



即時發佈

花旗集團（紐約證交所買賣股份代號：C）

2017年10月9日

花旗集團培育香港金融科技新世代 60名大學生遠赴三藩市 Citi Ventures 考察

（香港）60名來自香港的大學生透過「數碼港·大學合作夥伴計劃」（CUPP），於九月底參觀花旗集團位於三藩市的 Citi Ventures。是次考察活動為「數碼港·大學合作夥伴計劃」與美國矽谷的史丹福大學商學研究院合作為期一週的金融科技專題創業營的一部分。學生從資深科技銀行家，了解到現時銀行推行科技及應用的工作，並接觸到部分花旗集團正在研發的一些創新科技。

花旗銀行香港區總經理伍燕儀女士表示：「花旗集團於促進香港金融科技發展上擔當著重要角色，並建立數碼生態圈。我們將繼續與不同主要持份者以及數碼港等緊密夥伴積極合作，栽培香港新一代金融科技專才。」

伍女士補充：「我們深信透過是次計劃能培養學生具有寬廣的國際視野，近距離認識花旗集團的創新項目以及我們獨有的企業文化，擴闊他們的視野，更理解一間具領導地位的國際數碼銀行可提供的發展與機遇。」

於2017年9月22日，學生們到達花旗集團位於三藩市的 Citi Ventures 進行考察，並由 Citi Ventures Studio 主管 Valla Vakili 先生及 Venture Investing 副總裁 Suman Natarajan 女士親自接待。他們與同學們分享 Citi Ventures 如何與花旗集團各個業務緊密合作，為集團及客戶以至合作夥伴研發具前瞻性的嶄新方案與功能。他們更向同學們剖析美國金融科技的面貌，並講解 Venture Investing 團隊如何與企業家合作，並向正在研發新方案的初創公司進行策略性投資，範疇包括數據分析與機器學習、商務及支付、金融科技、市場推廣與客戶體驗以及保安與企業資訊科技等。

Citi Ventures Studio 主管 Valla Vakili 表示：「我們歡迎『數碼港·大學合作夥伴計劃』的同學來到 Citi Ventures。聯繫多元化背景的新晉人才，於我們的創新模式是十分重要，能為我們帶來不同的新思維，有利為客戶發掘創新新方案。」

另一組來自香港中文大學的學生將於稍後到屢獲殊榮位於新加坡的 Citi Innovation Lab 進行考察。Citi Innovation Lab 專注為機構及交易銀行服務發展創新服務構思及方案。花旗集團的創新科技研究所網絡所遍佈世界各地，包括美國、墨西哥、愛爾蘭、以色列及新加坡，為銀行的各個業務提供創新動力。

###

關於花旗集團

花旗集團為一間世界級之銀行，服務全球超過 160 多個國家及地區約 2 億名客戶。花旗集團為消費者、企業、政府及機構提供一系列多元化之金融產品及服務，包括零售銀行及信貸、企業及投資銀行、證券經紀、金融交易服務及財富管理等。

有關花旗集團其他資料，請瀏覽網站 www.citigroup.com | Twitter：@Citi | YouTube： www.youtube.com/citi | 網誌：
<http://blog.citigroup.com> | Facebook： www.facebook.com/citi | LinkedIn: www.linkedin.com/company/citi